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OBSERV - . R
e - Am impodobit bradul 1. Aflim numarul de globuri:
Cate stelut% ' cu globuri rogii, aurii si
\am 1 pus in b@ 2/ 3 \_cu stelute. In total sunt 40 + 3x25 = 40+75=115
iy 134 de podoabe / globuri globuri
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Am pus

40 de globuri - Inmultirea./
sau 7
2 ,_3 ro;u o
i 40+ (25+25+25)=40+75=115
i 2. Aflam numarul stelutelor:
Am pus ~_

3 cutii a céte 134-115=19

-~--?«---\ 25 de globuri

o Tl
e Rezolvarea Tntr-un exercitiu: —
134 — (40 + 25 x 3) = 134 — (40 + 75) Efectuez mai ™

4 =134~ 115 intdi ceea ce este
LA a\\ =19 “.In parantezd.
Tn ambele cazuri, aau \ s
o rezg:’v mai intGi ') : . &
T "/ 134 - 40 — 25x3=134-40-75 | %
L@Mt_’@/ total globuri globuri =94 —75=19
podoabe  rosii  aurii stelute
TMI AMINTESC ~ Réspuns: 19 stelute

o Tntr-un exercitiu in care apar adunéri si/sau scaderi alaturi de inmultiri, rezolvdm mai ntai
inmultirile, apoi adunarile si/sau scaderile in ordineain care sunt scrise.
o Tntr-un exercitiu in care apar paranteze, rezolvam mai intdi operatiile din interiorul acestora.
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s @ 1. Indic ordinea efectudrii operatiilor, dupd model, si calculeaza:
23+4x25-18 [:] 4 464+2x127+105 = 4850-1237x2+169x%x5= ]
2D & - 840-3x116+29= 396 +207 x4x2-110x 6=
2700 +257x4-3x69 = 7 905-237x3+184+9x60=_

2. Calculeaza si compara rezultatele folosind semnele <, >, =
24 % (58 -29) [_|24x58-29 1142 - 4o><9|:| 1142 - 40) x 9

15><12x2+29|:|15><12x(2+29) (36x9-12)x5+2[ |36x9—(12x5+2)

1 ezolvamdouamodun
gy 140+ 9x517=[ | 15x68+76x15=[ | 730x6-6x219=[ | 18x59-18x43= I
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